

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

PREFEITURA MUNICIPAL DE ANANÁS- TO

Imprensa Oficial instituída pela Lei nº 585 de 17 de março de 2020

ANO II

QUARTA, 02 DE JUNHO DE 2021

EDIÇÃO 100/2021

SUMÁRIO

	Secretaria Municipal de Educação	
	EXTRATO DO TERMO DE RESCISÃO DE CONTRATO	
	Secretaria Municipal de Saúde	
	EXTRATO DO CONTRATO № 27/2021	

Gerado via Sistema de Publicações



SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO

EXTRATO DO TERMO DE RESCISÃO DE CONTRATO

ATA DE REGISTRO DE PREÇO QUE ENTRE SI CELEBRAM A EMPRESA ARIA RITA FERRAZ DOS SANTOS, "CASA DE CARNE TRADIÇÃO E O FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ANANÁS TOCANTINS.

SOBRE A ATA DE REGISTRO DE PREÇO 03/2021

SOBRE O PROCESSO ADMINISTRATIVO 225/2021

PREGÃO ELETRONICO SISTEMA REGISTRO DE PREÇO 04/2021

ORGÃO GERENCIADOR: O FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ANANÁS TOCANTINS, inscrito no CNPJ: 19.870.299/0001-63, Com sede na Rua Quintino Bocaiuva, centro, CEP: 77890-000 Ananás - TO, neste ato representado pela Gestor do Fundo Municipal de educação o senhor ACLEYLTON COSTA DO CARMO, brasileiro, casado, inscrita no CPF: 004.112.621-14 de Identidade 067377772018-5, expedida pelo órgão SSP/MA. Residente domiciliado na Rua José Honorato da Cruz, Centro, Ananás Tocantins;

DETENTOR DA ATA DE REGISTRO DE PREÇO: DODOS DAS EMPRESA: MARIA RITA FERRAZ DOS SANTOS, "CASA DE CARNE TRADIÇÃO" INSCRITA NO CNPJ: 19.664.396/0001-08 COM SEDE NA AVENIDA DUQUE DE CAXIAS, NUMERO 216, CEP: 77.890-000, CENTRO, ANANÁS TOCANTINS, Representado neste ato pelo empressario senhor MARIA RITA FERRAZ DOS SANTOS, brasileiro, inscrito no CPF: 004.485.011-55 e RG. 426.305 SJSP/TO.

CLÁUSULA 1 – OBJETO O presente termo tem por objeto a rescisão da ata de registro de preço para fornecer de forma parcelada gêneros alimentícios para compor o kit merenda escolar, dos alunos matriculados junto a rede municipal de ensino de ananás, mediante sistema deregistro de preços.

CLÁUSULA SEGUNDA - DO FORO

As partes elegem o foro da comarca de Cidade-Ananás, estado do Tocantins para dirimir quaisquer dúvidas advindas do presente instrumento de contrato.

Assim, justos assinam o presente, em duas vias de igual teor e forma, na presença de duas testemunhas.

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ANANÁS AOS 02 DE JUNHO DE 2021.

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE ANANÁS

ACLEYLTON COSTA DO CARMO

ORGÃO GERENCIADOR

SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE

EXTRATO DO CONTRATO Nº 27/2021 SOBRE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 21/2021

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 255/2021

CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ANANÁS - FMS, ESTADO DO TOCANTINS, inscrito no CNPJ/MF: 11.246.570/0001-82.

CONTRATADO: empresa J A P DA SILVA (ARAGUAINA EXTINTOR) inscrito no CNPJ: 26.189.802/0001-85 SITUADO NA RUA DOS BURITIS, N°27 LOTEAMENTO ARAGUAINA SUL CEP: 77.827-190 ARAGUAINA TOCANTINS, REPRESENTADO NESTE ATO PELO SENHOR: JOÃO ALBERTO PEREIRA DA SILVA, BRASILEIRO, EMPRESÁRIO, INSCRITO NO CPF: 010.328.251-38 E RG: 707.215 SSP/TO RESIDENTE E DOMICILIADO NA CIDADE DE ARAGUAINA TOCANTINS.

OBJETO: O objeto do presente Contrato é a contratação de pessoa física ou pessoa jurídica especializada no ramo para prestação de serviços para recarga de extintores das unidades básica de saúde e do HPP de Ananás Tocantins, para atender a demanda do Fundo Municipal de Saúde de Ananás – FMS.

Conforme itens abaixo

ITEM	QUANT	DESCRIÇÃO DOS SERVIÇOS	VALOR UNIT	VALOR TOTAL
01	04	RECARGA EXTINTOR PQS 06KG	200,00	800,00
02	03	RECARGA EXTINTOR AP10LKG	200,00	600,00
VALOR TO	VALOR TOTAL ESTIMADO			

Valor total de R\$: 1.400,00 (UM MIL E QUATROCENTOS REAIS).

VIGÊNCIA:O presente contrato terá vigência de 30 (trinta) dias, com início em 02/06/2021 e término em 01/07/2021.

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE ANANÁS - FMS

CNPJ/MF: 11.246.570/0001-82

CONTRATANTE

Estado do Tocantins

Prefeitura Municipal de Ananás-TO

Av. Duque de Caxias, nº 300 - Centro

Ananás-TO / CEP: 77890000

VALDEMAR BATISTA NEPOMOCENO

Prefeito Municipal





Para facilitar a consulta ou a validação deste documento, use um leitor de QR CODE. Edição com registro número: 1002021